

Kdo má nejkrásnější nočník? Celebrity popustily uzdu fantazii

SDÍLEJTE:

• [EMAIL](#)

• [TISK](#)



Do akce na podporu nevidomých se zapojila řada známých osobností. Nočník vymaloval i Matěj Ruppert.

10.12.2024 15:00, AUTOR: - ZUZ - |

Praha zažije jednu z nejbizarnějších a zároveň nejušlechtlejších událostí roku. Již 14. ledna 2025 se v Sále architektů na Staroměstské radnici odehraje dražba 30 unikátních porcelánových nočníků, které pro charitativní

účely výtvarně ztvárnily některé z největších hvězd českého showbyznysu. A pozor - částky, které se očekávají, nejsou zrovna malé!

Vyvolávací cena každého nočníku je stanovena na 5 000 korun, ale je jasné, že některé kousky vystřelí do závratných výšin. Módní návrhářka Beata Rajská si troufá věřit, že její nočník polepený ústřižky látek pokoří hranici 30 000 korun. "Spousta lidí si myslí, že návrhářka kreslí jen barvami a pastelkami, ale já chtěla ukázat, že látky jsou nedílnou součástí mé práce," vysvětlila. Jiného přístupu se chopil herec Jiří Macháček, jehož výtvar s názvem Tanečnice flamenco vznikl, jak sám říká, v inspirativní chvíli klidu po večírku ve tři ráno - a pod mírným vlivem marihuany. "Začal jsem kreslit mořské panny, ale ty se mi postupně proměnily v tanečnice flamenco. Pokud tam ale nevidíte ani jedno, ničeho se nelekejte," smál se Macháček a dodal, že cena jeho díla je nevyčíslitelná a očekává, že fanoušci nebudou šetřit.

Do projektu se zapojilo celkem 30 hvězd z oblasti kultury, sportu i módy. Vedle Rajské a Macháčka se do kreativního dobrodružství pustili například Igor Bareš, Adéla Gondíková, David Koller, Anna Julie Slováčková, Vladimír Polívka, Matěj Ruppert, Václav Kopta, Iva Hüttnerová nebo Richard Tesařík. Každý nočník je unikátní a nese osobní otisk svého tvůrce.

Proč právě nočníky?

Za akcí stojí manželé Renáta a Jan Sedláčkovi, majitelé Muzea nočníků a toalet - největšího svého druhu na světě. Jejich cílem je podpořit Nadaci Mathilda, jež se věnuje výchově a výcviku vodících psů pro nevidomé. "Máme osobní zkušenosti se životem s nevidomým členem rodiny. Je nám ctí

popořit takto smysluplný projekt," prozradili manželé, kteří už podobnou akci zorganizovali před několika lety.

Ředitel nadace Luboš Krapka tuto iniciativu vítá s nadšením: "Díky této dražbě může mnoho nevidomých najít svého vodícího psa a získat větší nezávislost. Umělci, kteří do toho šli, nám opravdu nesmírně pomáhají." Dražba proběhne 14. ledna 2025 od 18:00 hodin za přítomnosti médií, umělců i veřejnosti. Pokud jste fanoušky extravagantního umění, určitě tuto událost nezmeškejte! Bez ohledu na to, jestli si odnesete nočník domů, svou účastí podpoříte dobrou věc - a kdo ví, třeba právě vy přihodíte rekordní částku. Více na Muzeumnocniku.cz